



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Câmpus Porto Alegre

### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 015, DE 14 DE JUNHO DE 2013.**

O Diretor-Geral do IFRS - Câmpus Porto Alegre, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 14, de 07 de janeiro de 2013, torna pública a RETIFICAÇÃO do **Edital nº 055**, de 03 de Junho de 2013 nos seguintes termos:

#### **ONDE SE LÊ:**

(...)

O Diretor-Geral do Instituto Federal do Rio Grande do Sul - Câmpus Porto Alegre, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 43 do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre, TORNA PÚBLICA

(...)

#### **LEIA-SE:**

(...)

A Comissão Eleitoral para o processo de escolha dos membros da CAGPPI, COEN, CGAE, membros discentes do CONCAMP e CPGR, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 224 de 08 de Maio de 2013, TORNA PÚBLICA

(...)

**PAULO ROBERTO SANGOI**  
Diretor-Geral